Cesky jazyk 9.11. — 12.11. 2020

Procvicovani, 1
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Tvrdé a mékké souhlasky
D _VACI
D_VADLO
ZELEN _NA
MOT _ LEK
AN CKA
POST _ LKA
ZAVODN K
KON _K

T _Sic
OMALOVANK _
NAPAD _
PISN _CKY
SLUN _CKO
T SKARNA
KLAD _ VKO
CEST CKA
TREN _RKY
JARN _

N _KDO
ROD _NA
MODR N
T _DEN

7 RAFA

K TICKA
R _BNIK

UT _KAT

R _CHLY

K _TARA

HODIN _
BREH _
STEST _
MOT _ KA
R JEN

K _SELY
SKR N
CH TRAK
7 DLE
HOKEJ _STA
KUCH NE
CH_ BA
D NE
HAD _CE
R ZEK
KOS K
ST KA
HRUSK _
OKURK _

ZAC _
SAT CKY
BYSTR _
R C
BYLIN _
T CKA

S ROKY
MOUCH _



Matematika 9.11. — 12.11. 2020

Porovnej Cisla

17 12 69 54
44 44 8 56
29 67 35 38
6 13 20 14
18 16 56 55
84 34 37 18
18 9 26 37
56 23 59 59
49 52 99 68

Serad’ Cisla spravné, jak jdou za sebou
1,2, ,4,5/6,7,8,_,10,11,12, ,14,615,16, ,18,19,
30, ,32,33, ,3536, 38,39, ,41, 43, 4546,

Nasobeni

3.2= 4.5= 8.7= 7.4=
2.4= 7.7= 9.4= 0.2=
1.7= 6.5= 6.9= 5.10=
4.2= 6.10= 2.6= 7.6=
3.3= 9.9= 4.7= 3.5=
1.10= 7.3= 6.4= 8.8=
5.0= 8.3= 4.10= 3.9=
8.5= 10.7= 6.8= 4.4=
Vypocitej

5+3= 10-6= 9-6= 8+2=



4+4=
10+5=
3+7=
5+3=

10+ 20 =
30+60=
60 —40 =
70-20=
60 — 60 =
50+40=
30+40=
70-20=
30-20=
60 +40 =
30-30=
40+ 40 =
60 +30 =
100 - 60 =
100 -90 =
60 + 10 =

30+20=
60 +40 =
20+ 20 =
30+10=
70-40=
40-30=
30-20=
80-30=
90 -60 =
70-20=
40-30=
30+30=
60 + 20 =
40+30=
90-70=
50-30=

6+3=
6+4=
3-3=
3+7=

30 +60 =
50 +50 =
20+0=

10-10=
30-20=
40-20 =
60—-20 =
80-40=
60 —50 =
90-50=
100-80 =
70-30=
40-20=
40+0=

50+10=
30+40=



Prvouka 9.11. - 12.11. 2020

Nakresli sviij pokoj, v§e co v pokoji mas (hracky, plySaky, nabytek,
koberec, atd.)




